

ПРАЗДНИК “АРАЯ”

В КРЫМСКОМ

На площади перед бывшим домом культуры собрался, как говорится, и стар, и млад. Этот день здесь очень ждали. Такое торжество бывает в поселке только раз в году, делились своими впечатлениями о нем крымчане. По традиции слово для поздравления было предоставлено президенту ЗАО “Арай” В. Соложенкову, директору ТОО “Крымский” М. Мустафину и акиму поселка А. Холявко.

Через несколько минут после начала концертной программы артисты из Лисаковска, Санкт-Петербурга и Алматы убедились, что в этом поселке умеют не только работать с полной отдачей, но и веселиться. Мало кто смог устоять и не пуститься в пляс под зазорные песни группы “Трек”, дуэта “Шарм”, Т. Николаевой. Особенно восторженно принимали зрители своего доброго знакомого, певца Эммануэля, который ранее уже бывал в поселке на одном из таких же праздников “Арая”. В

тенге. И это не считая того, что заплатят сами покупатели. А счет идет на десятки и даже сотни тысяч долларов. Прибыль вкладывается в развитие хозяйства. В этом году ТОО “Крымский” приобретает еще несколько единиц новой техники. Продолжает экспериментировать и внедрять новые технологии как в сельском хозяйстве, так и в животноводстве. Плюс к этому компания “Арай” выделила и самому поселку на ремонт школы и восстановление Дома культуры и благоустройство 1 млн. тенге. (Для сравнения: в прошлом году “Арай” выделял для ремонта школы 220 тыс. тенге).

В ПЕРЕЛЕСКАХ

Не менее щедрый подарок к 40-летию поселка получили жители Перелесок. Ко Дню “Арая” было приурочено празднование этой даты неслучайно. День настоящий и будущее Перелесок неразрывно связаны с деятельностью ТОО “Сарыагаш”. С юбилеем и Днем фирмы жителей поселка поздравили В. Соложенков, директор ТОО “Сарыагаш” У. Муртазин и аким поселка Т. Гедзюк. Как и положено

в день рождения, было много поздравлений и от соседей. Добрые пожелания перелескинцам адресовали аким п. Денисовки А. Ф. Нагайцев. Были и другие поздравления. Как справедливо отметил А. Корсун, учредитель ТОО “Баталинский”, за этим великолепным праздником стоит напряженный труд селян, которые, несмотря на все трудности, добиваются высоких результатов. Они первые в работе, первые в веселье.

Слово было предоставлено тем, кто сорок лет назад основал этот поселок: В. Шевченко, Б. Дымбаеву и другим.

Звучали слова благодарности от имени “Арая” в адрес передовиков производства А. Низкородовой, Р. Марузковой, С. Слончинского... Здесь вынуждены мы поставить многоточие потому, что в Перелесках немало людей, работающих с полной отдачей. Им дарили свои концертные номера А. Самусь и Н. Гребенюк, танцевальные ансамбль “Звезды”, трио под руководством О. Александровой и театр танца И. Странской. Умело создавала гармоничную атмосферу радости и торжественности ведущая Л. Кудряшова. Для всех артистов это был второй концертный день, поработали они с не меньшим воодушевлением, чем в Крымском. И поэтому каждая песня, каждый танец находили отклик у зрителя.

(Окончание на 11 стр.).



этот раз он представил крымчанам своего друга ди-джей Мена. Они вдвоем создали популярную в Алматы группу “Two black”. Крымчане не жалели аплодисментов артистам и участникам игр, которые мастерски вела Т. Гареева.

Праздник тогда хорош, когда его встречают с добрым настроением. А у крымчан для этого есть все основания. Несмотря на сложные погодные условия, отсыпались вовремя, в разгаре сенокос. Да и в животноводстве результаты радуют. Племенным скотом, выращиваемым здесь, заинтересовались хозяйства южных регионов республики. Только в виде дотаций от государства за продажу элитных буренок ТОО “Крымский” получит порядка 8-9 млн.



ПРАЗДНИК "АРАЯ"

(Окончание.)

Начало на 1 стр.).
В ЛИСАКОВСКЕ

Праздник "Арая" начался с торжественного собрания и концерта для представителей коллективов предприятий компании. Тепло поздравил с Днем фирмы собравшихся в зале ДК "Союз" аким города А. Рау. Он отметил большой вклад "Арая" в развитие экономики Лисаковска и в формирование бюджета. Со словами благодарности за труд обратился к трудящимся "Арая" президент холдинга В. Соложенков. Да, такую очередную высоту взял в своей деятельности "Арай". Через месяц, когда будут завершены все юридические формальности, такое звание получит "Арай". В состав холдинга войдет и дочернее предприятие "Арай", которое возглавит А. Бридун, приглашенный на должность генерального директора. Перед холдингом стоит задача расширить и упрочить свои позиции на рынке страны по всем видам выпускаемой продукции. На эти цели учредители решили направить 1 млн. долларов. Сегодня холдингу требуются еще маркетологи и менеджеры по продвижению продукции.

От имени учредителей поздравил работников араевских предприятий В. Зайцев. Он напомнил, что первый офис фирмы, которая

началась с десятка человек, находился в стенах ДК "Союз". Именно поэтому в двенадцатый раз представители теперь уже почти трехтысячного коллектива холдинга "Арай" собрались здесь. Вячеслав Михайлович отметил, что творческая инициатива и добросовестный труд работников "Арая" стали прочной основой успешной деятельности фирмы, ныне известной всему Казахстану.

После этого В. Соложенков и В. Зайцев приступили к приятной и традиционной процедуре вручения премий людям, внесшим наибольший вклад в развитие своего предприятия и компании в целом. Общая сумма премий ко Дню "Арая" превысила 1,5 млн. тенге. Передовикам производства посвящали свои номера артисты.

З а т е м всех участников в позиции на рынке страны по всем видам выпускаемой продукции. На эти цели учредители решили направить 1 млн. долларов. Сегодня холдингу требуются еще маркетологи и менеджеры по продвижению продукции.

А в субботу состоялся праздник для всего города. Утренние ме-

роприятия были посвящены детям. Концертные номера, сменяли конкурсы. Было весело всем - и ребятам, активно участвующим в них, и взрослым, от души болеющим за детвору. По традиции гостеприимно приглашали лисаковцев и гостей города торговые ряды. Нашлись занятия и тем, кто хотел посостязаться в силе и ловкости. Традиционно большой популярностью пользовались шуточные соревнова-



Предлагает кафе "Арай"

ния, проводимые турклубом "Факел". А также веселые состязания для семей, в которых были победители, но не было проигравших. Рассказать обо всем, что происходило в этот день, просто невозможно. Это нужно было видеть собственными глазами.

А вечером вся площадь перед ДК "Союз" заполнилась танцующими, а на сцене вновь были девочки из театра танца И. Странской, ребята из групп "Трек" и "Two black". Устоять под их зажигательные мелодии было трудно.

Праздник от "Арая" действительно получился детским, спортивным, молодежным и для всех!!!



Есть повод повеселиться